
COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER DES COTEAUX
du 12 décembre 2017

Présents : Madeleine ARRIGHI, Madeleine BENNE, René  BOUDET,        
        Mireille CANTEGREL, Marie-Hélène CHAREST, Yvette DAUBEZE, 
        Henri LAURENSOU, Christine MAYOS, Juliette MILANO, Michaël 
        PIAZAT 

Excusés :  Joêlle BOUE, William BOURNIQUEL, Marilène DELAUNAY, 
        Michèle GARCIA, Aline PICARD, Pierre-Yves REVILLION,     
        Michel SANCHEZ 

Élu référent présent :  Christophe ROUSSILLON

Élu référent excusé :  Sébastien ROSTAN

Secrétaire de séance : Madeleine BENNE

Avant d'aborder l'ordre du jour, Henri LAURENSOU a présenté aux 
Membres absents lors de la réunion du 7 novembre 2017, Monsieur 
Christophe ROUSSILLON, nouvel élu référent en remplacement de 
Monsieur Jean-Luc PALEVODY qui a dû prendre d'autres responsabilités 
au sein de la Municipalité.   

1. Bilan Assemblée Générale et validation du compte-rendu 

Bonne participation et bonne organisation.
                
                    Le compte-rendu envoyé à l'ensemble des Membres du Comité 

d'Animation ainsi qu'aux élus n'a pas donné lieu à observations, il a donc été 
validé par l'ensemble des Membres présents. 

./...



2.

2. Mise en place du nouveau Comité d'Animation

Madeleine BENNE, actuellement coordinatrice au sein du Comité 
d'Animation, a annoncé son futur départ de Ramonville.
Son remplacement est à prévoir lors des prochaines réunions début 
2018. 

3. QUESTIONS DIVERSES :

Marie-Hélène Charest signale que :

. Les trottoirs situés rue Benjamin Charrié sont recouverts de 
mousse et donc dangereux. Relance à faire auprès des services de la 
Mairie en utilisant la nouvelle plate forme mise à la disposition des 
citoyens  « L'Espace Citoyen ».
. Les pigeons en recrudescence font beaucoup de dégâts au niveau des 
logements situés aux Coteaux Sud. Un courrier du Conseil Syndical a 
été envoyé à la Mairie, en attente de réponse. 

Mireille Cantegrel :

. fait remarquer que les plots installés rue Gaston Salvayre et allée des 
Ramiers ne sont toujours pas remplacés. A relancer

                     . souhaiterait qu'une campagne d'informations sur les moustiques se 
fasse avant l'été prochain. Henri Laurensou propose de prévoir une 
réunion de réflexion avec les trois conseils de Quartier dans le courant 
du 1er trimestre 2018.

 
Madeleine BENNE informe :

qu'elle a participé au comité de suivi « Modes doux » orgnisé le 11 
décembre 2017 par les services de la Mairie.
Un recensement de besoins est à faire au sein de notre Conseil de 
Quartier et devra être envoyé au comité de suivi en janvier 2018.

 Fin de la réunion

Bonnes Fêtes de fin d'année à tous.

Prochaine réunion le mardi 9 janvier 2018 à 20h au Château de Soule


